
IGSU al MAI a dat start ediției 2026 a
„Școlii Securității – Împreună reducem
riscurile”

În perioada 20–22 mai 2026, Inspectoratul General pentru Situații de Urgență, în
parteneriat cu Ministerul Educației și Cercetării al Republicii Moldova, desfășoară ediția
2026 a „Școlii Securității – Împreună reducem riscurile”.
Ceremonia de deschidere a avut loc în Vadul lui Vodă. La eveniment au participat
domnul Victor Grosu, secretar de stat al MAI, Aurel Baciu, șeful Inspectoratului General
pentru Situații de Urgență, domnul Sergiu Gurin, Secretar de Stat, Ministerul Educației
și Cercetării și reprezentanții Direcției Generale Educație, Tineret și Sport a
municipiului Chișinău. 
Pentru ediția din acest an s-au înscris 500 de elevi din toată țara, formând 46 de
echipe.
La competițiile desfășurate în Vadul lui Vodă participă peste 100 de copii din 11 echipe
liceale din municipiul Chișinău și din raioanele Anenii Noi, Ialoveni, Criuleni, Strășeni și
Dubăsari.
Desfășurarea competițiilor sportiv-educative are drept scop dezvoltarea abilităților
practice ale copiilor și tinerilor privind prevenirea și reacționarea corectă în situații de
risc, promovând spiritul civic, responsabilitatea și cooperarea în echipă.
Participanții sunt implicați în diverse ateliere și probe interactive dedicate acordării
primului ajutor, prevenirii incendiilor, comportamentului corect în situații excepționale,
precum și dezvoltării capacităților de intervenție și orientare.
Programul evenimentului include concursuri educative, printre care „Echiparea”, unde
elevii îmbracă uniforma salvatorilor contra cronometru, dar și două probe în cadrul
cărora tinerii trebuie să parcurgă distanțe cu obstacole și să stingă focare improvizate,
testându-și forța și rezistența: „Ștafeta combinată” și „Desfășurarea de luptă”.
Aceste activități sunt destinate formării deprinderilor de bază privind protecția
personală și testării reacției în situații de risc. Totodată, exercițiile contribuie la
educarea tinerei generații în domeniul prevenirii situațiilor de urgență, dezvoltând
spiritul de solidaritate, disciplina și capacitatea de a acționa corect în condiții
excepționale.
La finalul activităților, echipele participante vor fi menționate cu diplome și cupe
pentru implicare activă, perseverență și spirit de echipă.
„Școala Securității – Împreună reducem riscurile” este un eveniment informativ-
educativ organizat anual de IGSU, care oferă tinerilor oportunitatea de a învăța prin



experiență și de a-și forma deprinderi utile pentru siguranța personală și a celor din
jur.
„Școala Securității” se va desfășura în perioada 20–28 mai 2026 în raioanele Edineț,
Soroca, Bălți, Ungheni, Orhei, Cahul, Hîncești, Căușeni, UTA Găgăuzia, precum și în
municipiul Chișinău.

         

         

         

       


